
 
 

 
 
Protokoll för vid Styrelsemöte 2023-05-08, kl. 18:30 på Karlsnäsgården. 
 
Närvarande:    Frånvarande: 
Lennart Smedenmark, ordförande  Annika Josefsson, kassör 
Anders Sundelin, vice ordförande  Lars Svensson, Tävling 
Olof Ingemarsson, sekreterare 
Christian Lindblom, Junior och ungdom 
Cissi Lingerud, utbildning 
 

 
§1 Mötets öppnande. 

 Ordförande öppnade mötet. 
 

§2 Dagordningen. 
 Dagordningen godkändes. 
 
§3 Föregående mötesprotokoll. 

Ordförande föredrog protokollet från föregående styrelsemöte varefter det lades 
till handlingarna. 

 
§4 AP-lista-uppföljningar 

 
§5 Rapporter/skrivelser 

Lennart Smedenmark: Rapporterade att SOFT har dragit tillbaka förslaget ”Ny 
distriktsindelning”. 
att förslag finns på att hålla en uppdateringskurs i höst för de som har ett 
banläggarkort som gått ut, Thomas Henmyr tilltänkt ledare, 
att inte alla föreningar ser till att banorna till Ungdomsserien är BlOF tillhanda 
senast tre veckor före tävlingen, 
deltagit på RF-SISU hållit sin årsstämma samt 
att remiss från Länsstyrelsen angående utökat naturreservatet i Älmteryd 
inkommit och skickats vidare till Karlskrona SOK och OK Orion. 
 

 Anders Sundelin: Inget att rapportera 
 

Christian Lindblom: Rapporterade att Karlskrona SOKs inställda tävling inte 
ersätts och därmed blir det en deltävling mindre i Blekingecupen, 
att SSM genomförts i Eksjö; Märta Svennerud KSOK kom 3:a i D16, 
att inbjudan till GM-läger och Hälleviksläger måste ut samt 



att Hällveikslägret avslutas en dag tidigare pga den långa resan till GM i Dals-
Ed (lägret blir då ca 400 kr billigare per person) 
 
Cissi Lingerud: Rapporterade att Introduktionsutbildningen för utbildare enligt 
information från Jenny Håkansson inte blir av,  
att Banläggningsutbildning ska hållas i höst av Ulf Jungstrand och Anders 
Blomqvist och aktiviteten ska läggas in på Eventor, 
att enkät avseende nulägeasanalys av utbildningsläget i distrikten ska skickas ut. 
Angående MTB OL rapporterades att lägret som skulle hållits i maj ställdes in, 
att USM/JSM/SM/VSM i MTBO genomförts och OK Skogsfalken vann 2 guld, 
ett silver och ett brons samt 
att Karlskrona SOK ska arrangera en närtävling, MTBO, i augusti. 

  
§6 Övriga frågor.  

 Inget 
 

§7 Nästa möte 
 Nästa möte hålls 2023-08-14 kl 18:30 på Karlsnäsgården 
 
§8 Avslutning. 

Ordförande förklarade mötet avslutat kl 19:40. 
 
 
 
 
 
-----------------------------------------     -------------------------------------------- 
Olof Ingemarsson, mötessekreterare Lennart Smedenmark, mötesordförande 

 
 
 
 

  

 


